Приложение 1

Задачи для  конкурса «Основной капитал».

1.1   Теплоход рассчитан на 1000 пассажиров и 30 членов команды. Каждая спасательная шлюпка может вместить 50 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

1.2   Флакон шампуня стоит 120 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 700 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 35%?

1.3   В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 700 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 8 недель?

1.4В уни​вер​си​тет​скую биб​лио​те​ку при​вез​ли новые учеб​ни​ки для трёх кур​сов, по 360 штук для каж​до​го курса. В книж​ном шкафу 9 полок, на каж​дой полке по​ме​ща​ет​ся 25 учеб​ни​ков. Какое наи​мень​шее ко​ли​че​ство шка​фов по​тре​бу​ет​ся, чтобы в них раз​ме​стить все новые учеб​ни​ки?

2.1   Найдите площадь треугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см 251658240[image: image1.png]


 1 см. Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
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2.2   Найдите (в см2) площадь 251658240[image: image3.png]


 фигуры, изображенной на клетчатой

бумаге с размером клетки 1 см 251658240[image: image4.png]


 1 см (см. рис.). В ответе запишите 251658240[image: image5.png]Al W



.
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2.3   Найдите площадь ромба, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см 251658240[image: image7.png]


 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
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2.4   Найдите площадь трапеции, изображенной на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см 251658240[image: image9.png]


 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
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2.5На клет​ча​той бу​ма​ге на​ри​со​ва​ны два круга. Пло​щадь внут​рен​не​го круга равна 34. Най​ди​те пло​щадь за​кра​шен​ной фи​гу​ры.
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3.1 Найдите корень уравнения: 
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3.2Найдите корень уравнения: 251658240[image: image13.png]b —15
x= .
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Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажитебольший из них.

3.3   Найдите корень уравнения [image: image14.png]


.

3.4   Найдите корень уравнения 251658240[image: image15.png]log,(18 —6x) = 4log,3
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